

# પાલનપુર આરટીઓ દ્વારા વાહનચાલકોને ધક્કા ખવડાવતા હોવાની ચર્ચા

## માહિતી અધિનિયમ હેઠળ માંગેલ માહિતી પણ અપૂરતી અપાઈ

પાલનપુર, તા. ૧  
પાલનપુર આરટીઓ દ્વારા વાહનચાલકોને વાહન પાસીંગ કરાવતી વખતે નંબરપ્લેટ લગાવવા અને આરટીઓકે લેવા ધક્કા ખવડાવતા હોવાની ફરિયાદ ઉઠવા પામેલ છે. આ ઉપરાંત આર.ટી.ઓ. એક્ટ હેઠળ પણ અપૂરતી માહિતી આપવામાં આવ્યાનો આક્ષેપ કરાયો છે.

ગુજરાત રાજ્યના આરટીઓ કમિશ્નર દ્વારા ટ્રાન્સપોર્ટ વાહનોની નંબર પ્લેટ તેમજ આરટીઓ રજીસ્ટ્રેશન ટિકિટ જ આપવાનો હુકમ વાહનમાલિકો પરેશાન ન થાય તે હેતુસર કરાયેલ છે. આમ છતાં પાલનપુર આરટીઓ દ્વારા વાહન માલિકોને પાસીંગ માટે, નંબર પ્લેટ લગાડવા અને આરટીઓકે લેવા એમ ત્રણ ધક્કા ખવડાવવામાં આવતા હોવાનું પ્રકાશમાં આવ્યું છે. આરટીઓ કમિશ્નર ગાંધીનગરના આદેશની ઐતિહાસિક કરીને પ્રજાને હેરાન કરાઈ રહ્યા હોવાનું ચર્ચાઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત માહિતી

અધિનિયમ હેઠળ વાહન તાલુકાના વાસરડા ગામના ગણપતસિંગ હેટુજી વાઘેલાએ તા. ૧૪મી ઓગસ્ટે માહિતી માગી હતી. પરંતુ આરટીઓ અધિકારીએ અપૂરતી માહિતી આપી હતી જેથી ફરિયાદી તા. ૧૨મી સપ્ટેમ્બરના રોજ એપેલેટ અધિકારી જોડે અપીલમાં ગયેલ હતા પરંતુ હજુ સુધી આજ દિન સુધી પુરતી અને સંતોષકારક માહિતી પ્રાપ્ત થયેલ ન હોવાનો ખુલાસો કરેલ છે.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે આરટીઓ ઓફિસ ખાતે હમણાં સુધી વાહનોના ટેસ્ટ આરટીઓ ઈન્સ્પેક્ટરો જાતે લેતા હતા જેમાં એક પણ વાહન ચાલક ફેઈલ થતો નહોતો પરંતુ ટિવાળી પછી કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ ટ્રેક ઉપર ટેસ્ટ લેવાનું શરૂ કરાતા દસ ટકા વાહનચાલકો ટેસ્ટમાં પાસ થતા નથી. આમ અત્યાર સુધી આ ઈન્સ્પેક્ટરો દ્વારા કેવા ટેસ્ટ લેવાઈ ગઈ છે તે વિષય અંગે ઈશ્યુ કરાતા હતા તે બાબત તપાસનો વિષય છે.

# ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગામોના રસ્તાઓ સરકારી બાબુઓ અને કોન્ટ્રાક્ટરોની મિલી ભગતથી ઉબડ-ખાબડ એટીવીટીના કામોમાં ભ્રષ્ટાચારની ગંધ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧  
ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના ગામોમાં આર.સી.સી. રોડ બનાવવામાં આવ્યા છે. જે રસ્તાઓ તુટી જવાથી સરકારી બાબુઓ અને કોન્ટ્રાક્ટરો વચ્ચે મેળાપ હોવાની ચર્ચા તાલુકામાં જોરશોરથી ચર્ચાઈ રહી છે.

ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં આવેલા અંતરિયાળ વિસ્તારના ગામોમાં બનાવેલ આર.સી.સી. રોડ યોજાક જ સમયમાં તુટી જવા પામ્યા છે. આર.સી.સી. રોડ પર મોટા મોટા ગાબડા પડી ગયા છે. અને રોડ પર ઠેર ઠેર મોટા કપચા ઉંઘાડા દેખાઈ રહ્યા છે. જેમાં હલકી ગુણવત્તા વાળી સામગ્રી વાપરવામાં આવી હોવાની ગંધ આવી રહી છે.

સરકારી બાબુઓ અને કોન્ટ્રાક્ટરોની મિલી ભગતથી આવા રસ્તાઓનું આયુષ્ય ટૂંકું થઈ જાય છે. જેના કારણે નાગરિકોને પરેશાન થવું પડતું હોય છે. કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા સરકારી બાબુઓને નિવેદ્ય ચડાવતા હોવાથી કોન્ટ્રાક્ટરો મનફાવે તેમ



(તસવીર : રમેશ વેપ્પાવ, ખેડબ્રહ્મા)  
રૂપિયાની ગ્રાન્ટ પંચાયતના કામ માટે કાળવવામાં આવતી હોય છે. જેમાં ગરીબોના આર્થિક વિકાસ માટે કોરો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવી રહી છે ત્યારે

તેમ ભ્રષ્ટાચારની ગંધ આવી રહી છે. સરકાર દ્વારા ગ્રામીણ ખેડૂતો ગરીબોના આર્થિક વિકાસ માટે કોરો રૂપિયાની ગ્રાન્ટ ફાળવી રહી છે ત્યારે નર્મી ભ્રષ્ટાચાર જ આચરવામાં આવે છે. જેમાં તંત્ર દ્વારા તપાસ કરાવવામાં આવે તો મોટો ભ્રષ્ટાચાર બહાર લાવી શકાય.

શ્રી ભટ્ટ મેવાડા બાવન જ્ઞાતિ વિદ્યોત્તેજક સમાજનું સ્નેહમિલન યોજાયું

હિંમતનગર, તા. ૧  
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરના બગીચા વિસ્તારમાં જૈન દેરાસર પાસે આવેલી શ્રીમતી વિજયાગીરી પુનમલાલ મહેતા ભટ્ટ મેવાડા છાત્રાલય ખાતે રવિવારે શ્રી ભટ્ટ મેવાડા બાવન જ્ઞાતિ વિદ્યોત્તેજક સમાજનું સ્નેહ મેલન યોજાયું હતું. જેમાં સમારંભમાં અતિથી વિશેષ સભ્યટીવી આવતી બાલવીર સીરીટલના મુખ્ય બાળ કલાકાર જે અરવલ્લી જિલ્લાના બિલ્વેશ તાલુકાના પાલ્લા ગામના દેવ દુધ્યંતકુમાર જોશી (બાલવીર) સહ પરિવાર સાથે ઉપસ્થિત રહ્યો હતો અને સમાજના નાના બાળકોની આકર્ષણ બન્યો હતો.

# જિલ્લા પંચાયતના પાંચ કર્મીઓનો વચનિવૃત્ત સમારોહ યોજાયો

હિંમતનગર, તા. ૧  
સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયત કચેરીમાં ફરજ બજાવતા પાંચ કર્મીઓ ૩૦મી નવેમ્બરના રોજ વચનિવૃત્ત થતાં શનિવારે જિલ્લા વિકાસ અધિકારીની ઉપસ્થિતિમાં વિદાય સમારોહ યોજાયો હતો. જેમાં વચનિવૃત્ત થતાં કર્મીઓની સેવાઓને બિરદાવવામાં આવી હતી.

આ અંગે જિલ્લા પંચાયત સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર સાબરકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના જિલ્લા વિકાસ અધિકારી નાગરાજન એમના અંગત મદદનીશ તરીકે ફરજ બજાવતા નીરંજનકુમાર એન. ત્રિવેદી છેલ્લા સાત વર્ષથી જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના અંગત મદદનીશ તથા

હિંમતનગરની હરસિદ્ધિ સોસાયટીના નાકેથી બાઈક ચોરાયું

હિંમતનગર, તા. ૧  
હિંમતનગરમાં મહાવીરનગર વિસ્તારની હરસિદ્ધિ સોસાયટીના નાકેથી નવેક દિવસ પહેલા કોઈ ગઈયો રૂ. ૧૦ હજારની કિંમતનું હિરોહોન્ડા મોટર સાયકલ ચોરી છુમ્મંતર થઈ ગયો હતો. વાહનચોરીની ઘટના અંગે શનિવારે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો નોંધાયો હતો. હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ સ્ટેશનના સૂત્રો દ્વારા પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર મહાવીરનગરની રમેશ્વર સોસાયટીમાં રહેતા પારસ જગદીશભાઈ પટેલે પોતાનું હિરોહોન્ડા મોટરસાયકલ નં. જીજે-૮.એન. ૬૬૦૪ નવેક દિવસ પહેલા મહાવીરનગરના હરસિદ્ધિ સોસાયટીના નાકે મુક્યું હતું. રૂ. ૧૦ હજારની કિંમતનું મોટરસાયકલ કોઈ ગઈયો ચોરી છુમ્મંતર થઈ જતાં પારસભાઈ પટેલે પોતાના વાહનની ચોરી સંબંધમાં ઉપસ્થિત રહી નવા વર્ષ નિમિત્તે એક બીજાને નવા વર્ષની સુભ

# ડીસાનાં ધુડીયા કોટ સમશાન ગૃહ પાસેથી મૃત ભ્રૂણ મળતાં ચક્રચાર

ડીસા, તા. ૧  
ડીસા શહેરમાં ભૂખ મળવાના અનેક કિસ્સાઓ બહાર આવે છે. અને તંત્ર દ્વારા કોઈ જ પગલાં લેવામાં આવેલ છે.

પોતાનું પાપ છુપાવવા માટે નવજાત બાળકને સમશાન ગૃહની બાજુમાં કચરામાં ઢગલામાં ફેંકી દીધું હતું. બાદમાં કુતરાઓએ આ મૃત બાળકને સમશાન ગૃહમાં દરવાજા પાસે લઈ આવતાં લોકોએ કુતરામાં ધુલવવાથી આ ભૂણને બચાવી તાકાલિક પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસ ઘટના સ્થળે આવી પંચનામું ફરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. આ વાતની જાણ વાયુવેગે થતાં લોકોના ટોળે ટોળા આ મૃત ભૂણને જોવા ઉમટી પડ્યા હતા. જોકે બાદમાં આ ભૂણને પી.એમ. અર્થે ડીસાની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડાયું હતું. જોકે સંતાન માટે લોકો પથ્થર જેટલાં દેવ પુજતાં હોય છે. ત્યારે જેને સંતાન હોય છે. તેને કોઈ જ કદર હોતી નથી આવાં કૃત્ય આચરનાર માતા સામે લોકોએ ફિટકાર વરસાવ્યો હતો.

અર્થે ખસેડાયું હતું. સરકાર દ્વારા ભૂખ હવા માટેનાં અનેક કાર્યક્રમો કરવામાં આવે છે તેમજ બેટી બચાવનાં બેનરો દ્વારા

આવતા નથી થોડા માસ અગાઉ ડીસાનાં તેરમીન નાળા વિસ્તારમાંથી મૃત ભૂણ મળ્યાં બાદ ગતરોજી ડીસાનાં ધુડીયાટ સમશાન ગૃહ પાસેથી મૃત ભૂણ મળતાં તાકાલિક તેને ડીસાની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પી.એમ. સમશાન ગૃહ પાસે કોઈ માતાઓ

# સોજા ગામે રી-સર્વે કાર્યક્રમ અંતર્ગત સભા યોજવામાં આવી

વિજાપુર, તા. ૧  
વિજાપુર તાલુકાના સોજા ગામે રી-સર્વે કાર્યક્રમ અંતર્ગત તાજેતરમાં સોજા ટ્રુથ મંડળીના સભાપદમાં સભા યોજવામાં આવી હતી. રાજ્યમાં હાલ જામનગર, પાટણ, બનાસકાંઠા, અમદાવાદ અને ગાંધીનગર જિલ્લાની રી-સર્વે

# તંત્રના વાંકે સેવાલીયામાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય

ઉમરેઠ, તા. ૧  
નવનિર્મિત ગલતેશ્વર તાલુકાનું મુખ્ય મથક બનવા તરફ પ્રયાણ કરી રહેલ સેવાલીયા વિકાસની તરફ ડગ ભરી રહ્યો છે ત્યારે સેવાલીયાને સાફ સ્વચ્છ રાખવાની જવાબદારી જેના શીરે છે તે સેવાલીયા ગ્રામ પંચાયતની ઉદાસીનતાને લીધે સેવાલીયામાં ગંદકીનું પ્રમાણ દિન પ્રતિદિન વધવા પામ્યું છે. સેવાલીયા બજાર

રામદેવ મંદિર પાસેથી પસાર થતી ગંદા પાણીના નિકાલ માટે બનાવેલ નીકો સફાઈના અભાવે જામ થઈ જતા ગંદુ પાણી રોડ પર ફેલાય છે. શાકભાજી અને અન્ય ચીજ વસ્તુ ખરીદવા અર્થે આવતી જનતા અને ખાસ કરીને મહિલાઓ તેમજ અભ્યાસ અર્થે જતા વિદ્યાર્થીઓ પણ ગંદા પાણીમાંથી પસાર થતું પડે છે. રાધાકિષ્ણ મંદિર પાસે ગંદકીના ઢગ થતા ઢોવાથી મચ્છરોનું ઉત્પાદન થતા પ્રજા પરેશાન થાય છે. બજારના નાગરિકો દ્વારા સ્વચ્છતા કરવા છતાંય ગ્રામ પંચાયતના સત્તાધીશો આ પ્રલ્લે ધ્યાન આપતા નથી. સેવાલીયામાં ગંદકીથી લોકોનું આરોગ્ય બચાવવા તે પહેલા સાફ સફાઈ કરી ગંદકી દૂર કરે તેવી સેવાલીયાની પ્રજાની માંગણી છે.



(તસવીર : સઈદ અહેમદ ચોહાણ, ઉમરેઠ)

**ટચુકડી જહેર ખબર**  
દર ગુરુવારે-રવિવારે  
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ રૂકે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**  
સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રોફાઇટ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ  
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પોનેશનની વિશાળ શ્રેણી

**AGL Radhe**  
TRICES MARBLE ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોર્ડન મોટર્સ**  
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની ડાબું, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ ચેન્જીંગ
- ડેલેવરીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્ડશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- પેન્ચુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઇલ ચેન્જીંગ

**EXIDE કેરોલ**  
બેટરીના ઓધોરાઈઝ્ડ કીલર ● સોલરના ઓધોરાઈઝ્ડ કીલર  
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.સુ.સી. સ્ટેશન